

**Erratum: Effects of Rayleigh scattering on photovoltaic spectra associated
with 1s orthoexcitons in Cu₂O
[Phys. Rev. B 63, 033202 (2001)]**

A. Mori, N. Naka, and N. Nagasawa
(Published 3 April 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevB.63.169901

PACS number(s): 72.40.+w, 71.35.-y, 78.35.+c, 99.10.+g

The following typographic errors were made in the above paper. (1) The paragraphs “According to . . . multiscattering” on p. 033202-2 and “The origin of the scattering . . . also contribute to I'_0 ” on p. 03322-3 should be exchanged. (2) The equation $I = I'_{0\text{abs}} + \alpha_{\text{scatt}} \delta$] on p. 033202-3 should read $I = I'_0 \exp[-(\alpha_{\text{abs}} + \alpha_{\text{scatt}}) \delta]$. These corrections do not affect the results or conclusions of the paper.